



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Крыму прошел пятый турнир на кубок Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым по бильярду



15 декабря 2018 года в городе Симферополе по сложившейся традиции состоялся пятый ежегодный турнир на кубок Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым по бильярду.

В соревновании приняли участие сотрудники Главного следственного управления. По итогам индивидуального первенства победителям вручены медали, кубки и грамоты руководства ведомства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В результате несколько часовой борьбы первое место занял Дмитрий Вашук, второе - Иван Ворошилов, третье место разделили между собой Антон Облезов и Богдан Францишко.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388334>